

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Bc. Davida Vavříka

DĚJINY OBCE POSTŘEKOVA

Oponent: PaedDr. Helena Východská

Bc. David Vavřík si pro svou bakalářskou práci vybral téma z regionální historie, jímž chce evidentně popularizovat místní dějiny a tradice vzhledem ke své budoucí pedagogické praxi v tomto kraji. Aktualizace místních dějin představuje pro současný dějepis trend nanejvýš vhodný. Z tohoto hlediska **výběr tématu pro BP považuji za účelný a chvályhodný.**

Z hlediska obsahového představuje práce Bc. Davida Vavříka přehledný text, jenž vznikl jako zdařilá interpretace celé řady poznatků pocházejících z řady informačních zdrojů – z literatury, z pramenů písemné i orální povahy. Pravdou je, že u těchto informačních zdrojů bych bývala ocenila jejich hlubší analýzu např. v úvodu DP. Oceňuji vhodně získané, vybrané a interpretované poznatky v metodice oral history, jež velmi vhodně doplňují celkově solidní absolventskou práci.

Text je povahy vlastivědné, je mnohostranný, členěn chronologicky i tématicky. Osobně bych ocenila i náznak či dokonce hlubší záměr určité didaktické aplikace získaných poznatků, avšak pravdou je, že autor si v oblasti metodických návrhů žádné cíle nevytyčuje (viz úvod DP. str. 6).

Z hlediska formálního obsahuje práce **Bc. Davida Vavříka** všechny požadované náležitosti. Má dílčí výtka se týká poznámkového aparátu, který je použit v intencích DP poněkud minimalisticky. Použitá literatura, prameny a ostatní zdroje jsou zvoleny účelně. Obrazové přílohy jsou ilustrativní a smysluplné. Z hlediska formálního shledávám předloženou DP za vyrovnanou.

Otázka autorovi: V historii Postřekova jste se touto diplomovou prací stal zjevně vrcholným odborníkem. Jaké období z dějin obce považujete za neúspěšnější, a doporučil byste jej tudíž k podrobné výuce v předmětu Dějepis na ZŠ?

Diplomovou práci Bc. Davida Vavříka i přes uvedené dílčí nedostatky považuji za zdařilé završení vysokoškolského studia, proto ji doporučuji k obhajobě s návrhem na hodnocení **ještě výborné.**

V Plzni 11. 5. 2016

PaedDr. Helena Východská